
ΓΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ ΓΝΟΣΗΣΑ΢ 5: 

 

Πρόβλημα 1: 

Τεκ πνμεγμύμεκε εβδμμάδα μ θύνημξ Φίιηππμξ ηειεθώκεζε ζημκ αδενθό ημο, 

πμο δεη ζημ Πανίζη, δύμ θμνέξ. Η δηάνθεηα ημο πνώημο ηειεθωκήμαημξ ήηακ 

3,5 ιεπηά θαη ημο δεύηενμο ηειεθωκήμαημξ 2,7 ιεπηά. Ακ γηα θάζε ιεπηό 

μμηιίαξ ε πνέωζε είκαη 0,2  €, πόζμ θόζηηζακ αοηέξ μη δύμ ζοκμμηιίεξ; 

 

Πρόβλημα 2: 

Έκαξ ενγάηεξ μιμθιήνωζε ημ πηίζημμ ζε 13 εμένεξ. Κάζε μένα ενγαδόηακ 7,5 

ώνεξ θαη ε αμμηβή ημο ήηακ 8,5 € ηεκ ώνα. Πόζα πνήμαηα εηζέπναλε 

ζοκμιηθά γηα ηεκ μιμθιήνωζε ημο ένγμο; 

 

Πρόβλημα 3: 

Σε έκα ειαημηνηβείμ ζογθεκηνώζεθακ θαηά ηε δηάνθεηα ζογθμμηδήξ ηεξ ειηάξ 

141.450 θηιά ειηά, πμο ημπμζεηήζεθακ ζε 139 όμμηα βανέιηα. Πμηα ήηακ ε 

πωνεηηθόηεηα ημο θάζε βανειημύ; 

 

Πρόβλημα 4: 

Η ηημή πώιεζεξ εκόξ θηιμύ μακηανηκηώκ είκαη 1,2 €. Η μεηένα ηεξ Ζωήξ 

γέμηζε μηα ζαθμύια με μακηανίκηα θαη πιήνωζε γη’ αοηά 4,92 €. Πόζα θηιά 

μακηανίκηα έβαιε ζηε ζαθμύια; 

 

Πρόβλημα 5: 

Σ’ έκα βεκδηκάδηθμ, ημ έκα ιίηνμ αμόιοβδεξ βεκδίκεξ θμζηίδεη 1,25 €. Η θονία 

Άκκα έβαιε βεκδίκε ζημ αοημθίκεηό ηεξ θαη πιήνωζε 45,75 €. Πόζα ιίηνα 

βεκδίκεξ έβαιε ζημ αοημθίκεηό ηεξ; 

 

 


